

高考各科目评卷工作已陆续启动

25日后打印成绩 28日起填报志愿

晚报讯 昨天,为期三天的2024年普通高等学校招生统一考试圆满落幕。我市以最高标准、最严要求、最实举措、最优服务,广泛凝聚高考护航正能量,圆满实现“平安高考、公平高考、温馨高考”目标。

目前,各科目评卷工作已陆续启动,所有科目继续实行计算机网上评卷,预计6月25日后考生可登录省

教育考试院门户网站打印成绩通知单。6月28日至7月2日,考生网上填报第一阶段本科院校志愿。7月上旬,开始录取工作。

省教育考试院提醒广大考生和家长,在成绩发布、志愿填报、高考录取等重要阶段,要明辨谣言,谨防诈骗。不要随意将考生号、身份证号、账号密码、动态口令卡等个人信息发布或提供给他

人,谨防上当受骗;认准教育部门指定的查分方式及网址,不要轻易点击陌生短信、邮件中来历不明的网址链接;切勿听信“提前查分”“更改成绩”“特殊渠道”“内部数据”“计划外指标”“代办入学”等,此类均为诈骗套路。广大考生和家长要从正规渠道了解政策信息,也可向当地招生考试机构咨询相关政策。

记者沈樑

高考不是终点是人生的起点

第一现场

昨天下午,在田家炳中学(高中部)考点现场,吴女士拿着一人高的向日葵花十分惹眼。“这是我用几百根扭扭棒制作的,希望妹妹走出考场能第一眼就看到。”吴女士说,自己在外地上大学,今天特意回来庆祝妹妹高考结束。

“高考不是终点,是你人生的起点!”人群中,一抹红色横幅在考场外高高飘扬。张女士带着自己的闺蜜团,见证孩子高考圆满结束的重要时刻。“不论结果如何,我们都希望为她的高中生涯留下

美好的回忆。”

下午6时,距离2024年高考结束还有15分钟。此时的南通中学考点外,已成为向日葵的海洋。我市鲜花经营者章馨汶表示,从6日开始,鲜花销售量明显上升,其中向日葵需求量特别大。她说:“今天来花店买花的,十人中九人是为了高考。”

在田家炳中学(高中部)考点,有两名“超会整活儿”的家长,二人头戴假发、身穿礼服、手持权杖,打扮成动漫人物形象。“希望通过这种方式,让孩子感受到我们对她的爱。”

6时20分,考生陆续走出考点。不少家长拿出了早

已准备好的礼物迎接考生,欢笑与热泪、感动与相拥,整个考场门前洋溢着满满的幸福和对未来的憧憬。

高考结束后,考生有哪些安排?

家长温馨蕾说:“今天晚上我们夫妻和孩子连夜出发,准备即将到来的综评。全家要等到志愿填报完,才能松一口气。”考生王芯蕊走出考点就开始寻找自己的同伴,她说:“高中三年,马上和同学们要各奔东西了,不知道何时才能再见。我希望在考完的这几天内,和同学们多多相聚,诉说同学情谊,珍惜这段稍纵即逝的时光。” 本报记者沈樑 高阳

骑行阅读发现城市之美

50名骑友打卡文旅地标

晚报讯 昨天,由市图书馆、南通大学图书馆和市自行车协会联合举办的首届Read&Ride当人生的破风手“最美文旅路书生成记”活动正式启动。50名骑手相约濠西书苑城市书房,打卡中国珠算博物馆、城隍庙、濠东绿地、南通博物苑、文峰塔等南通城市文化地标,度过了一段别样漫游时光。

早晨8点,在濠西书苑城市书房前的广场上,骑友们纷纷掏出手机打卡此处一道美丽的风景线:应市图书馆的邀请,国家一级茶艺技师、蒙山派长嘴壶代表性非遗传承人毛莉芳和她的弟子陆思洁带来的“凤舞十八式”茶艺表演。

市图书馆党总支专职副书记徐耀介绍,此次馆长带队,5名工作人员骑行在队伍中全程保障,旨在通过“以点连线”的方式将公共设施、阅读空间、文化场馆串成一条精品人文旅游线路,让市民在活动中真正“读懂一座城、爱上这座城”。

50人的骑行队伍所到之处,吸引了众多路人拍照、点赞。正如一名市民所说,近年来,南通城市化建设不断加快,生态环境越来越美,市民文化素养逐年提升,也让“城市书房”与“户外骑行”成为这座城市精神文明建设的特有标识。

有心人发现,参加此次骑行阅读活动的市民都是通过手机完成报名的。活动在“图书管家”微信小程序服务平台一经推出,名额瞬间秒光,参与者都是从市图书馆30万持证读者中产生的。

当天上午10点,经过90分钟的人文骑行,50名骑友顺利抵达市图书馆。记者了解到,骑友们在沿途看到好玩、好吃、好看的风景都可以打开“Read&Ride”路书地图定位打卡,上传照片。“打卡成功一个点获得100积分,到达图书馆会显示打卡成功,在页面上获赠5条‘知识小问答’,答对1题得到100积分。”市图书馆信息技术部主任赵雯介绍,累计800或1000积分,



端午节遇上高温“烤”验 最高35℃,市民外出做好防暑措施

“小俞聊天气”

晚报讯 昨天一早出门就感受到了热度,原以为气温要奔着高温线而去,但最后阳光还是收敛了一些。全市最高气温出现在海安,达到了33.9℃,市区最高气温也有32.7℃。不过,受暖脊影响,今天气温会更进一步,防暑降温工作得做起来了。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计新一周除14日有弱降水过程外,其余时段以云系变化为主。具体预报:10日多云到晴,11日~13日多云,14日多云到阴,局部有阵雨,15日多云到阴,16日多云。

天气一好,气温也不会太低,暑热越发明显。预计新一

周平均气温26℃,略高;最高气温35℃,出现在10日白天;最低气温20℃左右,出现在11日早晨。今天恰逢端午佳节,我市西北部地区最高气温将达35℃左右,大家外出一定要做好防晒工作,勤补水,谨防中暑。风力方面,新一周风向以东南风为主,风力一般为陆上4~5级、沿江江面4~6级、沿岸海区5~7级。

【今明后三天天气预报】

10日:多云到晴,南到东南风4级左右,最低气温21℃,最高气温35℃;11日:多云,东南风4级左右,最低气温20℃,最高气温31℃;12日:多云,东南风4~5级,最低气温22℃,最高气温31℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

无人机灯光秀点亮濠河夜空 为市民送上端午节祝福



无人机灯光秀。记者张烨

晚报讯 昨晚7时30分,800架无人机和灯光秀点亮濠河夜空,为广大市民献上一场视觉盛宴。本场无人机灯光秀是2024年“长三角”濠河龙舟邀请赛的子活动之一。

“南通有请 韵动江海”“世界冠军摇篮”“江豚”“流星雨”“歼20”“东方巨龙、凤凰于飞”……在濠河景区环西文化广场,800架无人机和灯光艺术紧密结合,以夜空为幕、灯光为笔,不断变换着各种炫酷图形,如同夜空中的璀璨星河,将濠河夜空点缀得格外动人。随着灯光变换,无人机编队将传统文化与现代科技完美融合,“福”字逐渐变换为“端午安康”,为市民和游客送去端午节的美好祝福。

表演期间,不少观众将镜头对着天空。“真是太美,太震撼了!简直不知道用什么语言

来形容!”市民陈先生特意带孩子从通州赶来观看表演。他笑着告诉记者,“南通是体育之乡,拥有29位世界冠军,我们感到很自豪!明天我们还打算去看龙舟赛,为家乡队伍加油助威!”

“无人机表演为我们提供了耳目一新的视觉新体验。”市民吴女士向记者展示她朋友圈里的“盛况”。

市无人机行业协会相关负责人表示,本次演出是低空经济应用场景在南通落地的具体表现。今后协会将致力于推动低空经济产业和场景应用等落户南通,为南通经济发展贡献更多力量。

体育搭台,促进消费。当天的无人机灯光秀结束后,现场电器、特色小吃、非遗手工等展位吸引了不少市民与游客驻足消费。本报记者张烨 李波